Habscoop

PRESS RELEASE

April 10, 2024

Labscoop Forges Strategic Distribution Agreement with Lectenz Bio to Deliver Validated, Cost-Effective Glycan Detection and Analysis Solutions to the Marketplace

Little Rock, AR - Labscoop, a leading lab supply Marketplace platform, is excited to unveil a pioneering distribution partnership with Lectenz Bio, a distinguished biotechnology firm celebrated for its innovative and cost-effective glycan detection and analysis solutions. This strategic alliance is set to bolster the Marketplace by offering labs across the globe unparalleled access to state-of-the-art technologies.

Labs utilizing the Labscoop Marketplace will gain direct access to Lectenz Bio's novel, effective glyco-research and bioprocessing tools, further expanding the range of glycoscience products available on the platform. Labscoop's commitment to customer satisfaction is complemented by Lectenz Bio's team of experts, providing unparalleled support for product selection, usage, and application-specific inquiries. The partnership enhances Lectenz Bio's global reach, allowing labs worldwide to leverage their groundbreaking solutions while also fostering collaborative scientific endeavors on an international scale. Labscoop and Lectenz Bio will collaborate on educational initiatives, including knowledge-sharing resources to provide labs with insights into the latest advancements in glycobiology technologies.

Lori Yang, CEO and CSO, of Lectenz Bio, expressed enthusiasm, stating, "We are excited to welcome Labscoop as a distribution partner and look forward to working together to expand our product reach. This alliance will help bring our novel glycan detection, processing, and profiling tools to a wider customer base, empowering their scientific exploration and research efforts."

Johann Vidanage, Director of Supplier Relations at Labscoop, echoed these sentiments, saying, "Labscoop is dedicated improving access to more innovative, cost-effective lab supplies that are vital to accelerating work at the bench, while also streamlining the procurement process though our team-centric Marketplace. Partnering with Lectenz Bio aligns with our vision of providing labs with unparalleled access to innovative, cost-effective tools that drive scientific progress."

About Labscoop:

Labscoop is a technology company building team-centric Marketplace experiences for academic and commercial laboratories. Labs of all sizes from a wide range of industries and organizations utilize Labscoop to streamline ordering workflows and to drive cost savings.

About Lectenz Bio:

Lectenz Bio is a biotechnology company specializing in solutions for glycobiology and glycoprotein analysis. Committed to innovation and quality, Lectenz Bio aims to advance scientific research by providing cutting-edge tools to explore the complexities of glycans and glycoproteins.

PRESS CONTACTS pr@labscoop.com

MAILING ADDRESS Labscoop LLC PO Box 242164 Little Rock, AR 72223